
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Sak nr.  Ansvar Vedlegg 

10/23 Godkjenning av innkalling 

Godkjent 

 

  

11/23 Godkjenning av referat fra 20.02.23  

Godkjent  

  

    

12/23  Revidering av utviklingsplan  Ingvild og Karin   

Det er satt ned en arbeidsgruppe for revidering av utviklingsplanen. 

  

Fra brukerutvalget:  Karin Honne.   

Øvrige medlemmer: rehab tjenesten Gunhild Blegen,  legetjenesten Bergljot Dahl- Hofseth, 

sykepleietjenesten Marit Wiker og Tamara Pettersson fra de tillitsvalgte. Avd. sjef rehabtjenesten 

Ingvild Bø leder arbeidet. 

 

Mandat: Det skal tas utgangspunkt i eksiterende utviklingsplan vs regional utviklingsplan fram mot 

2040. Målet er å komprimerer planen da eksiterende plan er veldig omfattende.  

Ny plan skal vedtas i ledergruppen, før presentasjon for styret. Frist 10.06.23  

 

Mål og tiltak for 2023 er komprimert og vedtatt. Lagt fram på BU møtet 20.02.2023   
 

 

13/23  Evaluering av rehabiliteringsopphold  Ingvild   

HSØ etterspør pasientevaluering av rehabiliteringstilbudet vårt.  

 

Det er laget en guide for bruk til oppfølging der det blir stilt spørsmål rundt måloppnåelse vedr mål 

pasienten satte seg ved utreise, og nytten av oppholdet generelt.  Pas blir oppringt ca 2 mnd etter 

utskriving. 30 pasienter inkluderes i evalueringen.  Svarene blir anonymisert.   Inkludering startet etter 

påske. Det er en dedikert person som skal gjennomføre oppfølgingen slik at spørsmålsstillingen og 

forståelsen blir lik for alle pasienter.   

 

Evaluering at oppholdet vil også gi oss en pekepinne på betydning av rehab opphold.  

 

Det blir stilt spørsmål om behov for oppfølging fra primærhelsetjenesten etter utskriving. Det viser seg 

at det er lite behov for oppfølging på hjemstedet.  Noe fysioterapi kan forekomme.  

Enkelte følges individuelt opp ved RS. Det er også startet styrketreninggruppe og kondisjonsgruppe ved 

RS for pasienter med inflammatorisk leddsykdom.   

 
 

 

Referat  

Møtetype: Brukerutvalget 

Deltakere: 

 

Brukerutvalgets medlemmer 

Ikke tilstede: Erna Marie  

 

Sted: Revmatismesykehuset AS, Lille møterom  

Tid: 24.04.2023   Kl. 12.00 -14.00, formøte kl. 11.00 – 12.00 

    

  Møteleder: Karin Honne  

Fra ledergruppa: Atle Sørensen  og Ingvild Bø  

 

  Referent: Mai K Karlsen   Saksliste: 



 

14/23  Gjennomgang timeplan temadager 

- Likeperson/erfaringsperson  

Ingvild og Ragnhild 

 

 

Ragnhild Rossvær deltok fra BU. 

 

Ingvild gikk gjennom timeplan for leddgikt (alle temadager er bygd på samme mal)  og alle var enige 

om at oppsett/gjennomføring er bra.  

 

Gjennomgang av evaluering temadager viser at det som er viktigst for pasienten er:  

- Nyttig å treffe andre = erfaringsutveksling 

- Faktainformasjon som lege og kosthold gir er spesielt fremhevet.  

- Tett program  

 

Etter møtet fikk vi tilsendt en oversikt med linker som skal vedlegges i kursmappe. BU gjennomgikk 

denne på møtet og vil foreta noen endringer.  

 

Framtid temadager:  

Fagpersoner starter dagen med informasjon, før programmet starter 09.15  

 

BU stilte spørsmål om likeperson skal delta på temadager?  

Avd. sjef Ingvild Bø sier at på etablerte temadager er alle brukere som spiller på hverandre. RS ser 

ikke at det er nødvendig med brukerrepresentant i tillegg, men dersom BU ønsker en likeperson/ annen 

brukerrepresentant inn på temadager er de selvfølgelig velkomne.   

Brukerutvalget får tilsendt oversikt over kurs, og setter opp likeperson.   

 

Sykehusets forventinger til likeperson må klargjøres.  

Brukermedvirker eller likeperson som skal være med på temadager?? 

 

HSØ har laget en veileder for brukerrepresentanter i prosjekt, råd og utvalg, samt retningslinjer for 

godtgjøring som BU medlemmene tidligere har fått tilsendt.  

 

Settes opp som sak på neste møte.   
 

15/23 Orienteringer 

 Aktuell rapportering fra 

Brukerutvalgets representanter i ulike 

fora  

 Brukerutvalgets leder 

 Ledelsen 

o Målekort og resultatregnskap  

 

Karin 

 

 

 

 

Atle  

 

 

Rapportering BU: 

 Ragnhild har vært med på evaluering temadager 

 Karin har deltatt på arbeidet med utviklingsplan 

 KPSU: «Kvalitet og pasientsikkerhet» er nå i gang igjen og Karin deltar fra BU ut dette året 

o Nytt mandat er utarbeidet ved direktøren. Avd. overlege er leder for KSPU, medlemmer 

sitter for 2 år omgangen.  

o Oppgaver: kvalitetssikring, avviksbehandling, klagesaker, forbedringspotensialer etc.  

o Mandat vedlagt til medlemmer i BU  

 FoU; Ragnhild Rossvær deltar fra BU.  FoU har ikke hatt møte i 2023. RS etterlyser møteplan.   

 

Brukerutvalgets leder:  

Rehabiliteringsforum 2023, oppsummering: Sterk fokus på habilitering og kommunehelsetjenesten.  

Ikke mye rettet mot spesialisthelsetjenesten.  

Fokus på utviklingstrender, vanskelig å få nok helsepersonell; digitalisering og digital hjemme 

oppfølging/rehabilitering var aktuelle temaer.   

 

file://///sikt.sykehuspartner.no/data/REV/Felles/Felles/Brukerutvalg/Målekort%20og%20regnskap/Målekort%2003-23.pdf
file://///sikt.sykehuspartner.no/data/REV/Felles/Felles/Brukerutvalg/Målekort%20og%20regnskap/Resultatregnskap%20-%20mar%202023.pdf


 

Direktøren; Dette vil veksle fra år til år hvem forumet er rettet mot; spesialisthelsetjenesten eller 

kommunene.  Komite som setter opp program er mottakelige for innspill til temaer.  

 

Tamara hadde foredrag om Prosjekt det utadvendte sykehuset.  

Brukermedvirker savnet informasjon om fremdrift i dette prosjektet. 

  

Det gjelder alle aktuelle prosjekt som brukermedvirker er med på, ikke bare informasjon ved 

oppstart men også underveis, og rapport etter avslutning. Følges opp.  

 

 

 Målekort og resultatregnskap  

De siste 3 mnd har vært meget bra for RS 

 

Ledelsen har spesielt fokus på ventetid, overholde pasientavtaler og epikrisetid.   

 

Ventetid:  

 Sykehuset har fokus på oppgavedeling der det er mulig, og som en følge av dette tar sykepleier 

en del konsultasjoner for leger. Dette har båret frukter og vi er nå nede i 700 på venteliste for 

kontrollpasienter (fra 1100 i desember).   

 Gj. sn ventetid er på 36 dager.  Krav 54 dager. RS er klart best av alle sykehus i HSØ 

 

Pasientavtaler:  

 RS er på 86% i å overholde pasientavtaler (mål 95%), noe som er et bra resultat. Har økt med 

2% pr. mnd siste 4 mnd, og det forventes tilsvarende utvikling videre. 

 Gj.sn liggetid; 2, 8 utredning og 12, 6 på rehabilitering.   

 Utskrivninger ligger over budsjett. RS har 10 aktive senger som er belagt hele tiden.  

 

Epikrisetid:   

 68% som er sendt ut innen en dag etter utskriving. Målet er 70% 

 Betalbare konsultasjoner der ligger vi 10% under krav, skyldes noe fravær på legesiden.  

RS har god uttelling på andre områder, så det gir lite utslag på økonomi totalt sett.  

 Videokonsultasjon/tlf er på 8.2%.   Internt mål er 10 %, noe HSØ muntlig har godkjent. HSØ 

krav generelt er på 15%. RS tilbyr VK/tlf konsultasjon der det er formålsmessig og forsvarlig.  

 

Økonomi:  

 Positivt avvik. Sykehuset går i pluss.   

 DRG poeng: RS har hittil i år 19 DRG over budsjett (ca. 400 000 i kroner) 

 Sykefravær er på tur ned, ligger på 9,4% som fortsatt er høyt. Dreier nå mer mot langtidsfravær 

 Alt i alt veldig positiv drift! 

 

Framtid: 

Det revmatologisk tilbudet ved Kongsvinger sykehus avvikles 1. mai pga at de ikke får rekruttert 

revmatologer.  

 

Pasientene ved Kongsvinger har ikke fått informasjon om «veien videre», men pasientene skal fordeles 

på Martine Hansen, Diakonhjemmet og RS.  Direktør og avdelingsoverlege er i forhandlingsmøter med 

HSØ om fordelingsnøkkel, og pr i dag er det sannsynlig at Nord Odal og Grue blir overført til RS. 

Pasienten kan selv velge behandlingssted.  

RS har kapasitet til å ta imot flere pasienter på infusjonsenheten.  

Økning på legekapasitet er i varetatt og RS kan derfor ta imot flere pasienter fra 1. mai.    

Trenger sannsynligvis flere ansatte merkantilt og på sykepleiersiden.  

 

RS vil få lengre ventetider i overgangsfasen.  

 

Revidering av samarbeidsavtalen med Sykehuset Innlandet HF ( SI)  

RS og SI oppdatert avtalen i 2019, og avtalen er nå under revidering: 

 

file://///sikt.sykehuspartner.no/data/REV/Felles/Felles/Brukerutvalg/Målekort%20og%20regnskap/Målekort%2003-23.pdf
file://///sikt.sykehuspartner.no/data/REV/Felles/Felles/Brukerutvalg/Målekort%20og%20regnskap/Resultatregnskap%20-%20mar%202023.pdf


 

Aktuelt:  

Det vil bli et nytt avsnitt om dyre biologiske medisiner der RS følger SI avtale/ prosedyrer mtp 

finansiering.   

Det jobbes med en avtale personvernombud og hygienesykepleier fra SI.  

 

Avtalen ferdigstilles ila mai 2023  

 

Brukerstyrt poliklinikk:  

Spesialisthelsetjeneste når pasienten selv trenger det.  

RS har fått 280 000 fra HSØ til prosjekt videreutvikling av brukerstyrt poliklinikk; digital løsning med 

skjema som sorterer ut pasientens kontrollbehov.  
 

16/23 Invitasjon til møte for leder/nestleder og 

sekretær/koordinator brukerutvalg 24. mai 

2023, Gardermoen. Regi av HSØ  

 

Karin Honne og Maj Chr S. Lund skal delta.  

Saker som ønskes tatt opp der kan meldes inn 

til Karin Honne. 

 

Referat fra BU i HSØ kommer kun til Karin 

Honne. Kan leses på nettsiden til BU i HSØ  

 

Karin   

 Evt. 

Styret: BU møte med styret i september- 23  

Fra 2024: i april  

  

    

    

 Neste møte 19. juni    

 

 

Mai K Karlsen  

Sekretær  

https://helse-sorost.no/brukermedvirkning/moter-i-brukerutvalget#protokoller

